



Некоммерческое партнерство
**«НАЦИОНАЛЬНОЕ СООБЩЕСТВО ПРОФЕССИОНАЛЬНЫХ УЧАСТНИКОВ
СПОРТИВНО-ОЗДОРОВИТЕЛЬНОЙ ИНДУСТРИИ»**

Юридический адрес: 125284, Москва, Аллея Беговая, дом 3

Адрес для корреспонденции: 105318, г. Москва, Измайловский вал, д. 2 (зд. Университета «Синергия»)

ОГРН 1097799010121

ИНН 7714322172

КПП 771401001

E-mail nationalfitness@mail.ru

Телефон (499) 408-74-48

Сайт www.nationalfitness.ru

15.05.2020 № 7

на № _____ от _____

Первому заместителю
Председателя Правительства
Российской Федерации
А.Р.Белому

Уважаемый Андрей Рэмович!

Некоммерческое партнерство «Национальное фитнес-сообщество» от лица учредителей и руководителей 1.000 фитнес-клубов из 70 субъектов Российской Федерации, входящих в организацию, обращается к Вам с просьбой о принятии мер поддержки для субъектов предпринимательства сферы физической культуры и спорта, вынужденно приостановивших свою работу, в связи с ограничительными мерами по предотвращению пандемии COVID-19.

Физкультурно-спортивная отрасль является одной из наиболее чувствительных к изменениям в экономике страны. Кризисные явления остро затронули финансовое положение субъектов предпринимательства сферы физической культуры и спорта, которые начали нести убытки еще в феврале 2020 года, когда только появлялась первая информация о возможном распространении коронавирусной инфекции на территории Российской Федерации. В марте 2020 года трафики упали до 90%. Решением Правительства Российской Федерации физкультурно-оздоровительная деятельность и спорт включены в перечень отраслей российской экономики, в наибольшей степени пострадавших в условиях ухудшения ситуации в результате распространения новой коронавирусной инфекции.

В настоящий момент деятельность отрасли полностью парализована, отсутствует информация о возможном скором открытии фитнес-клубов. Находясь на пороге банкротства, 80% фитнес-центров не смогут открыться после карантина.

В связи с кризисом финансовое положение граждан Российской Федерации также значительно ухудшилось, потребители спортивно-оздоровительных услуг вынуждены пересмотреть свои привычные траты и отказаться от расходов на посещение фитнес-клубов. Сегодня наблюдается рост обращений, связанных с отказом от приобретенных клубных карт и требованием о возврате остатков денежных средств за недополученные услуги. Кроме того, высок риск получения подобных обращений после прекращения карантинных мер.

Действующее законодательство РФ о защите прав потребителей обязывает исполнителя в десятидневный срок со дня предъявления соответствующего требования удовлетворить законные требования потребителя. Просрочка удовлетворения требований грозит выплатой неустойки потребителю и штрафов в пользу государства. Для субъектов предпринимательства сферы физической культуры и спорта единовременный возврат денежных средств потребителям в условиях полного отсутствия доходов объективно невозможен и является верным средством к банкротству.

В настоящий момент для поддержки перевозчиков и предприятий, осуществляющих организацию концертов, театральных постановок, а также музейную деятельность Правительство РФ рассматривает проект документа, который будет регулировать порядок и сроки возмещения стоимости билетов, абонементов и экскурсионных путевок на мероприятия, а частности, продление срока возврата денежных средств до 1 года за билеты на мероприятия, которые отменены в связи с распространением коронавирусной инфекции, а при переносе зрелищного мероприятия — только обмен на билет, абонемент или экскурсионную путевку с более поздней датой.

Уважаемый Андрей Рэмович, Некоммерческое партнерство «Национальное фитнес-сообщество» убедительно просит Правительство РФ распространить данную меру поддержки применительно для субъектов предпринимательства сферы физической культуры и спорта, включенной в перечень отраслей российской экономики, в наибольшей степени пострадавших в условиях ухудшения ситуации в результате распространения новой коронавирусной инфекции, в следующей трактовке:

1. Продление срока возврата денежных средств потребителям физкультурно-оздоровительных услуг на срок до 1 года в случае, если после отмены ограничительных мер, услуга потребителю субъектом предпринимательства сферы физической культуры и спорта не оказывается;

2. Запрет на отказ от получения физкультурно-оздоровительных услуг и требование возврата денежных средств за неполученную услугу, приобретенную до начала ограничительных мер, в случае если после отмены ограничительных мер, субъекты предпринимательства сферы физической культуры и спорта возобновили свою работу в штатном режиме.

С уважением,

Президент «Национального фитнес-сообщества»

Е.А. Силина

